

27 ИЮЛ 1978

МОСКВА  
РОСТОВ И ДОН



## В С Т Р Е Ч И С О С Т Р О И Т Е Л Я М И

В Волгодонске побывали актеры Московского драматического театра имени К. С. Станиславского. С шефскими концертами они выступили на строительной площадке Волгодонского домостроительного комбината, во Дворце культуры «Октябрь».

Тепло встретили строители Всесоюзной ударной, жители Волгодонска, выступления артистов С. С. Ляхницкого и Г. И. Буркова, музыкально-драматиче-

скую композицию «Песни придумала жизнь», показанную молодыми актерами театра.

Это не первый выезд коллектива театра и труженикам крупнейшей предприятия области. С шефскими концертами они побывали на заводе Ростсельмаш, строительстве Константиновского гидроузла, Новочеркасском электровозостроительном заводе.

Р. МИНАКОВА.

\*\*\*

На снимке: актеры Г. БУРКОВ (крайний слева), С. ЛЯХНИЦКИЙ (крайний справа) беседуют с бригадиром строителей ДСК В. БУЦЫНЫМ и членами его бригады.

Фото С. Соловьева.